
АНОТАЦІЇ

Амоша О.І., Саломатіна Л.М., Передерій С.Л.
Аналіз причин низької інноваційної активності 
високотехнологічних підприємств України. –
С. 165.

Проаналізовано причини низької іннова-
ційної активності високотехнологічних підпри-
ємств України на підставі даних офіційної 
статистики і Системи розкриття інформації на 
фондовому ринку України, надано рекомендації, 
спрямовані на реалізацію Програми розвитку 
інвестиційної та інноваційної діяльності в 
Україні.

Ключові слова: інноваційна активність, під-
приємства України, фондовий ринок.

Бурлака В.Г. Стратегія розвитку світового 
ПЕК та його регіональні особливості. – С. 3.

На основі аналізу формування світового 
ПЕК в умовах світової фінансово-економічної 
кризи з використанням останнього прогнозу 
Міжнародного енергетичного агентства (МЕА) 
уточнено пріоритетні напрями розвитку ПЕК Ук-
раїни з урахуванням сучасних тенденцій підви-
щення ролі та значення відновлюваної 
енергетики, альтернативних видів палива та 
прискорення темпів зростання 
енергоефективності.

Ключові слова: структура енергетичного 
сектору, нафта, природний газ, вугілля, гідро-
електроенергія, відновлювані джерела енергії.

Віноградова О.Р. Аналіз світового досвіду інве-
стиційного забезпечення інноваційної діяльності 
підприємств. – С. 199.

Розглянуто механізми інвестиційного 
забезпечення інноваційної діяльності 
підприємств, які застосовуються в міжнародній 
практиці. Запропоновано основні принципи 
активізації інноваційних процесів в Україні, 
особливу увагу відведено ролі держави у 
створенні системи підтримки інноваційної 
діяльності.

Ключові слова: інновація, фінансування, ін-
новаційна діяльність, інноваційна модель, інвес-
тування.

Водовозов Є.Н. Сутність та напрямки процесу 
реструктуризації підприємств житлово-кому-
нального господарства в умовах реформування 
власності України. – С. 104.

Наведено результати дослідження існую-
чих підходів до сутності та напрямів реструкту-
ризації підприємств сфери ЖКГ в умовах 
реформування власності України.

Ключові слова: ЖКГ, реструктуризація під-

приємств, антикризове управління, реформування 
ЖКГ.

Гораль Л.Т. Формування стратегічної програми 
технологічного оновлення лінійної частини ма-
гістральних газопроводів. – С. 235.

Наведено коротку характеристику стану 
лінійної частини магістральних газопроводів (ЛЧ 
МГ) ДК «Укртрансгаз»; описано основні причини 
виникнення на ній аварій та відмов; сформовано 
основні вимоги до підтримування і розвитку 
експлуатаційної надійності й безпеки лінійної 
частини; запропоновано алгоритм процесу підви-
щення експлуатаційної надійності ЛЧ МГ; подано 
залежність визначення пріоритету трубопроводу 
для проведення ремонтних робіт з метою 
зменшення фінансових витрат.

Ключові слова: лінійна частина магістраль-
них газопроводів, реконструкція, відновлення, 
ефективність.

Гріневська С.М. Перспективи сталого розвитку 
регіону. – С. 288.

Надано авторську інтерпретацію основних 
положень сталого розвитку регіону. Визначено 
стратегічні цілі та завдання сталого розвитку ре-
гіону в соціально-економічній сфері. Виявлено 
основні загрози сталому розвитку регіону в со-
ціально-економічній сфері. Запропоновано пер-
спективні напрями державного регулювання 
сталого розвитку регіону.

Ключові слова: сталий розвиток, регіон, со-
ціально-економічний аспект, державне 
регулювання.

Грига В.Ю. Модернізація вітчизняної промисло-
вості: аналіз тенденцій та перспективи 
розвитку. – С. 97.

Визначено перспективи та проблеми мо-
дернізації вітчизняної промисловості. Розглянуто 
процеси модернізації через динаміку таких показ-
ників, як ступінь зносу, обсяги інвестицій в 
основний капітал, фондоозброєність. Проаналізо-
вано тенденції та перспективи розвитку 
промисловості.

Ключові слова: модернізація промисловос-
ті, перспективи розвитку, Класифікатор видів 
економічної діяльності.

Гришко Н.В., Кунченко О.В. Організаційні 
основи лізингових взаємовідносин у вугільній 
галузі України. – С. 112.

Узагальнено дослідження з організації лі-
зингу у вугільній галузі України. Визначено 
основних учасників лізингових взаємовідносин. 



Встановлено вимоги до організації та розроблено 
схему взаємозв’язків між учасниками лізингу. 

Ключові слова: лізинг, організація, спеціалі-
зована лізингова компанія, управління, учасники.

Дорофєєва Г.О., Фураєва Н.В. Обґрунтування 
доцільності вдосконалення системи мотивації 
управління персоналом у збутовій діяльності 
торгового підприємства. – С. 344.

Розглянуто основні напрями підвищення 
ефективності системи мотивації персоналу під-
приємства. Обґрунтовано необхідність розробки 
системи мотивації працівників. Запропоновано 
основні напрями мотивації працівників.

Ключові слова: мотивація, система компен-
сації, система мотивації, нематеріальна мотива-
ція, персонал.

Євдокимов Ф.І., Розумна Н.В. Оцінка при-
вабливості інвестиційних проектів 
вугледобувного підприємства. – С. 180.

Дана оцінка привабливості інвестиційних 
проектів вугледобувного підприємства. Запро-
понований методичний підхід оптимізації термі-
нів реалізації інвестиційних проектів відтворення 
потужності вугледобувних підприємств, який 
сприяє підвищенню надійності планованих показ-
ників.

Ключові слова: вугільна галузь, інвестицій-
ні проекти, система планування, шахтні поля.

Єськов О.Л., Федорова Н.В. До питання 
вдосконалення політики ціноутворення в 
сучасних умовах господарювання. – С. 216.

Розглянуто випадки доцільності 
застосування затратного методу ціноутворення, 
обґрунтовано ефективність методу ціннісного 
ціноутворення в сучасних умовах 
господарювання, роз-глянуто методику 
розрахунку ціни товару з урахуванням рівня його 
конкурентоспроможності.

Ключові слова: затратне ціноутворення, 
ціннісне ціноутворення, матриця ціннісних 
властивостей, конкурентоспроможність, ціна.

Зеркаль А.В. Дослідження рівня корпоративної 
культури галузі машинобудування. – С. 312.

Розглянуто особливості корпоративної 
культури машинобудівної галузі. Побудовано та 
проаналізовано графічні профілі корпоративної 
культури. Наведено характеристику типів корпо-
ративної культури машинобудівної галузі. 
Запропоновано оцінку коефіцієнтів 
мотивованості керівників і працівників з 
урахуванням специфіки галузі.

Ключові слова: корпоративна культура, 
профіль культури, ринкові типи корпоративної 
культури, система мотивації.

Каганова С.Д. Основні компетенції фахівця з уп-
равління персоналом у США і Великобританії. –
С. 302.

Аналізуються різні визначення компетен-
цій і особливості їх використання в контексті нав-
чання і розвитку персоналу в США і Великобри-
танії. Робиться спроба розкрити поняття «компе-
тенція». Функціональні і когнітивні компетенції 
все частіше додаються до поведінкових компе-
тенцій у США, тоді як у Великобританії когнітив-
ні і поведінкові компетентності включаються в мо-
делі професійних функціональних компетенцій.

Ключові слова: знання, навики, компетент-
ність, персонал.

Клунко Н.С. Модель управління у фармацевтич-
ній компанії на основі стратегічного аналізу си-
туацій. – С. 122.

Розглянуто проблеми використання інстру-
ментів стратегічного аналізу в процесі стратегіч-
ного управління фармацевтичним підприємством. 
Визначено основні методичні підходи до такого 
аналізу, а також їх потенційні можливості. 

Ключові слова: стратегія, аналіз, управлін-
ня, розробка. 

Коваленко Ю.О. Інформаційний ресурс у кон-
тексті теорії факторів виробництва. – С. 148.

Розглянуто питання стосовно проблем до-
сліджень у сфері інформаційних ресурсів суспіль-
ства, розкрито сутність інформаційного ресурсу 
як фактора виробництва та форми представлення 
знань, визначено закономірності формування, пе-
ретворення і поширення різних видів інформа-
ційних ресурсів у сучасному суспільстві.

Ключові слова: інформація,  інформаційний 
ресурс, фактор виробництва, інформаційне сус-
пільство.

Козлова Л.В. ІКУ – основа побудови 
інформаційного суспільства. – С. 159.

Доведено необхідність створення 
ситуаційного центру, який на базі системи 
інформаційно-аналітичного забезпечення 
місцевих органів влади здійснюватиме збір, 
накопичення, зберігання та обробку інформації 
статистичних показників та індикаторів 
соціального, економічного й екологічного 
моніторингу для забезпечення сталого розвитку 
міста. Такий ситуаційний центр пропонується 
створити на базі місцевих адміністрацій. 

Ключові слова: інформаційне суспільство, 



ситуаційний центр, стійкий розвиток.

Кордюкова М.А. Регулювання ціни на природний 
газ на конкурентному ринку в Україні. – С. 47.

Розроблено та реалізовано системно-дина-
мічну модель вітчизняного ринку природного га-
зу, за допомогою якої здійснено кількісну оцінку 
залежності між зміною ціни на природний газ і 
обсягом ВВП, а також обґрунтовано положення 
про доцільність застосування конкурентного ме-
ханізму регулювання ціни на природний газ в 
Україні. 

Ключові слова: природна монополія, 
регулювання природної монополії, ринок 
природного газу, економіко-математичне 
моделювання конкурентного ринку природного 
газу.

Корнєва О.В. Оцінка ефективності інтелекту-
ального капіталу підприємства з урахуванням 
негрошових ефектів його використання. – С. 324.

Запропоновано оцінювати ефективність ви-
користання інтелектуального капіталу за 
допомогою коефіцієнта, який ураховує як 
грошові, так і негрошові ефекти. Розкрито 
особливості розрахунку кількісного еквіваленту 
негрошових ефектів за методом реальних 
опціонів. Проаналізовано переваги і недоліки 
різних способів визначення вартості реальних 
опціонів.

Ключові слова: інтелектуальний капітал, 
ефективність, грошові ефекти, негрошові ефекти, 
вартість реальних опціонів.

Лепа Р.М., Солодухін С.В. Аналіз впливу теорії 
інформаційних каскадів і стадної поведінки 
агентів на формування фінансових бульбашок. –
С. 256.

Розглянуто питання формування фінансо-
вих бульбашок на основі ірраціональної поведін-
ки економічних агентів та теорії інформаційних 
каскадів. Наведено базову модель інформаційних 
каскадів, характеристику та етапи утворення 
фінансових бульбашок.

Ключові слова: прийняття рішень, стадна 
поведінка, фінансові ринки, інформаційний 
каскад, фінансові бульбашки.

Лозинський І.Є. Розробка інвестиційної 
програми розвитку вугледобувних підприємств на 
основі SWOT- та PESТ-аналізу. – С. 210.

На основі SWOT- та PESТ-аналізу 
доведено, що для підтримки виробничої 
потужності шахти необхідно здійснювати 
інвестиційні вкладення. запропоновано заходи, 
реалізація яких приведе до поліпшення техніко-
економічних показників шахти.

Ключові слова: SWOT- та PESТ-аналіз, 

шахта, виробнича потужність, технико-економіч-
ні показники.

Ляхов О.В., Шмідт Д.С. Використання методу 
динамічного програмування при вирішенні 
дискретних техніко-економічних завдань. – С. 
131.

Наведено методичний підхід до вирішення 
дискретних оптимізованих завдань на прикладі 
розподілу ресурсів у технологічних (організова-
них) процесах виробництва. Процес розподілу 
ресурсу реалізується поетапно: на кожному етапі 
здійснюються розрахунки витрат на 
використання ресурсу; при зворотному перебігу 
остаточно визначаються мінімальні витрати на 
весь процес. 

Ключові слова: оптимізація, ресурси, 
витрати, динамічне програмування.

Мельникова О.С. Проблеми благоустрою та во-
допостачання  стримуючі фактори у розвитку 
житлово-комунального господарства. – С. 334.

Виявлено проблеми в діяльності кому-
нальних підприємств. До основних із них 
зараховано такі, як низька забезпеченість 
водними ресурсами; невідповідність якості води 
нормативам та стандартам; зростання 
водоспоживання по регіонах при зниженні 
населення; перевищення обсягів відведених 
(скинутих) забруднених вод без очищення над 
нормативно-очищеними; зниження потужності 
очисних споруд; втрати спожитої електроенергії 
та води у зовнішніх мережах. 

Ключові слова: рівень благоустрою, 
забезпечення питною водою, комунальне 
підприємство, реформування житлово-
комунального господарства.

Міньковська М.В. Вплив дії податкової системи 
на розвиток підприємства. – С. 241.

Проаналізовано надходження основних 
податків у державний бюджет з урахуванням 
особливостей реформування податкової системи 
та політики України. Виявлено особливості 
фіскальної спрямованості політики 
оподаткування. Проведено аналіз формування 
дохідної частини бюджету України. Надано 
характеристику політики управління ПДВ. 
Рекомендовано використання методики 
обчислення критичних величин податків та зборів 
для визначення фінансової стійкості 
підприємства.

Ключові слова: податкова система, фінан-
сова стійкість, державний бюджет.

Орлова В.К., Камінська І.Б. Компенсаційний па-
кет як стимулююча частина витрат на 
персонал. – С. 330.



Досліджено співвідношення понять 
«витрати на персонал» і «компенсаційний пакет», 
здійснено порівняльний аналіз їх структури. 
Наведено класифікацію компонентів 
компенсаційного пакета, запропоновано нову 
класифікаційну ознаку.

Ключові слова: персонал, витрати на 
персонал, компенсаційний пакет, соціальний 
пакет.

Охтень О.О., Передерєєва О.С. Методичні 
підходи до оцінки економічної складової техніко-
технологічного потенціалу промислового підпри-
ємства. – С. 119.

Розроблено методичні положення діагнос-
тики техніко-технологічного потенціалу 
промислових підприємств. Визначено 
особливості оцінки техніко-технологічного 
потенціалу промислових підприємств. 
Запропоновано комплексний метод діагностики з 
використанням інтегрального екологічного рівня 
технології.

Ключові слова: діагностика, оцінка, техні-
ко-технологічний потенціал, технологія, 
економічна складова, вартість.

Павлов К.В., Селін І.В. Політика оптимізації 
чисельности персоналу та доходів у гірничо-хі-
мічному виробництві. – С. 263.

Розглянуто питання визначення 
оптимальної чисельності персоналу й оптимізації 
доходів у гірничо-хімічному виробництві. 
Методичні рекомендації визначення оптимальних 
величин апробуються на прикладі одного з 
найбільших підприємств галузі ВАТ «Апатит».

Ключові слова: політика раціоналізації, 
чисельность персоналу, доходи, гірничо-хімічне 
виробництво.

Петренко О.О. Проблеми та перспективи між-
народних транзитних перевезень в Україні. –
С. 31.

Розглянуто питання транзитних перевезень 
залізничним транспортом в Україні. Сприятливе 
географічне розташування України забезпечує її 
значний транзитний потенціал, основу якого 
складають залізничні перевезення, які дають 12% 
усіх доходів галузі. Однак цей потенціал реалізу-
ється далеко не в повному обсязі. Для цього необ-
хідно вжити ряд заходів для подальшої адаптації 
українських залізниць до транс'європейської 
залізничної мережі.

Ключові слова: залізничні перевезення, між-
народні транзитні перевезення, проблеми, 
перспективи.

Петрушевський Ю.Л. Державне регулювання 
процесу реформування житлово-комунального 
господарства: підсумки та перспективи. – С. 69.

Розглянуто основні результати 
реформування ЖКГ України, проаналізовано 
роль держави в реалізації програм реформування, 
надано оцінку рівня їх виконання та визначено 
напрями державного регулювання процесу 
реформування галузі ЖКГ.

Ключові слова: державне регулювання, 
ЖКГ, реформування, державна програма.
Половян О.В., Бавін В.В. Обґрунтування заходів 
протидії корупції в системі податкових відносин 
України: неоінституціональна модель. – С. 12.

Запропоновано неоінституціональну 
модель протидії корупції в системі податкових 
відносин, яка враховує функції корисності 
платника податків і податкового інспектора. 
Виходячи з результатів економіко-математичного 
моделювання обґрунтовано пропозиції щодо 
протидії корупції в Україні.

Ключові слова: корупція, податкові відно-
сини, протидія корупції, економіко-математична 
модель.

Пономаренко О.П. Мотивація праці та реалі-
зація її механізму на видобувних дільницях вугіль-
них шахт. – С. 297.

Обґрунтовано и розроблено мотиваційний 
механізм на видобувних дільницях вугільних 
шахт. Наведено переваги використання даного 
мотиваційного механізму. Запропоновано нову 
систему оплати праці, побудовану виключно на 
об’єктивній оцінці діяльності.

Ключові слова: мотивація праці, мотивацій-
ний механізм, оплата праці, видобувна дільниця.

Решетнікова Т.П. Вплив трансформаційних 
ринкових процесів на рівень конкурентоспромож-
ності українських підприємств. – С. 94.

Розглянуто трансформаційні процеси та їх 
вплив на конкурентоспроможність українських 
підприємств. Запропоновано шляхи оздоровлення 
та стабілізації вітчизняної економіки.

Ключові слова: інтеграція, трансформаційні 
процеси, інноваційні фактори, інвестиційні про-
цеси, конкурентоспроможність, стратегічне управ-
ління.

Родіонова І.В. Оцінка наукових підходів у визна-
ченні інноваційного потенціалу підприємств. –
С. 204.

Наведено характеристику інноваційного 
потенціалу підприємства та обґрунтовано необ-
хідність комплексного оцінювання наукових під-
ходів в умовах сучасної парадигми формування 



вітчизняної економіки. Розглянуто різноманітні 
підходи до трактування термінів «інновація», 
«потенціал» та «інноваційний потенціал підпри-
ємства», висвітлено їх переваги та недоліки. Вста-
новлено найбільш доцільні підходи до 
визначення вищевказаних термінів. 

Ключові слова: інновація, потенціал, 
інноваційний потенціал підприємства, підходи до 
визначення терміна інноваційний потенціал під-
приємства.

Романенко В.А. Структурні зрушення в промис-
ловості як фактор енергоефективності. – С. 76.

Проблему енергоефективності розглянуто з 
позицій структурної перебудови промисловості. 
Здійснено оцінку структури промисловості на пе-
ріод початку формування економіки незалежної 
держави. Проведено порівняльний аналіз 
енергоспоживання в промисловості (1990-
2010 рр.) з використанням даних енергетичного 
балансу України. Надано пропозиції щодо 
вдосконалення структури промисловості, 
спрямовані на зменшення енергоспоживання.

Ключові слова: енергоефективність, про-
мисловість, енергоспоживання, незалежна 
держава.

Ромусік Я.В. Технологічна структура промисло-
вості України в контексті збалансованості 
структурних пропорцій економіки. – С. 87.

Досліджено проблему збалансованості 
структурних пропорцій економіки, в тому числі її 
промислового комплексу, задля підвищення стій-
кості до різного роду дестабілізаційних впливів;
проведено структурування промисловості Укра-
їни за технологічними секторами на предмет 
визначення її якісного відтворення, тобто 
наявності в експорті та реалізації промисловості 
продукції високої технології обробки; 
сегментовано інвестиції в основний капітал 
промисловості країни за технологічними 
секторами. 

Ключові слова: відтворювальні процеси, 
нерівноважний розвиток, технологічна структура, 
збалансованість, диспропорції.

Татомир І.Л., Гук Н.А. Крос-культурні засади 
дослідження обґрунтування основних передумов 
побудови інформаційного суспільства. – С. 278.

Визначено загальні закономірності й істо-
ричні тенденції побудови інформаційного 
суспільства як сукупності соціально-культурних 
ситуацій, що складають передумови  розвитку 
нових соціально-трудових відносин. На підставі 
використання формаційного і цивілізаційного 
підходів поступу суспільства проведено аналіз 

наукових позицій щодо формування назви нового 
етапу суспільного розвитку.

Ключові слова: формаційний і цивілізацій-
ний підхід, інформаційна економіка, інформацій-
не суспільство, «глобальне село», «електронний 
котедж».

Телишевська Л.І., Майборода Т.А., Підваль-
на К.С. Маркетинг інновацій як один з інстру-
ментів забезпечення конкурентоспроможності 
підприємства. – С. 195.

Обґрунтовано основні особливості 
маркетингу інновацій як одного з інструментів 
забезпечення реалізації нововведень на 
підприємстві.

Ключові слова: маркетинг інновацій, 
інноваційний маркетинг, маркетингові стратегії, 
інноваційна діяльність, інноваційна активність.

Ткаченко В.А., Гаращук О.В. Підприємницький
труд як природна мотиваційна функція 
господарювання. – С. 228.

Наведено різні форми діяльності людини в 
контексті її свідомості та волі; визначено, що 
самореалізаційна активність людини стає 
необхідною умовою подальшого вдосконалення і 
розвитку її діяльності та піддається 
мотиваційному регулюванню; розглянуто 
тотожність ініціативної трудової діяльності з 
підприємництвом.

Ключові слова: діяльність, самореалізація, 
мотивація, підприємництво, самоствердження, 
правовий захист.

Трушкіна Н.В. Уточнення змісту терміна «ма-
теріальний потік на промисловому підприєм-
стві». – С. 58.

Систематизовано існуючі визначення 
терміна «матеріальний потік» за класифікаційни-
ми ознаками. Уточнено зміст терміна «матеріаль-
ний потік на промисловому підприємстві».

Ключові слова: зміст терміна, систематиза-
ція, класифікаційні ознаки, матеріальний потік, 
промислове підприємство.

Устінов Є.О. Методологія рефлексивного управ-
ління процесами освоєння нових ринків збуту про-
мислової продукції. – С. 139.

Розроблено комплексну методологію ре-
флексивного управління процесами освоєння 
нових ринків збуту промислової продукції. 
Наведено загальну схему процесу рефлексивного 
управління процесами освоєння нових ринків 
збуту промислової продукції на підприємстві. 
Висвітлено перспективні напрями досліджень.



Ключові слова: методологія управління, 
рефлексивне управління, освоєння нових ринків 
збуту, збут промислової продукції.

Філіпішин І.В. Механізм управління розвитком 
промислового підприємства. – С. 220.

Висвітлено механізм управління розвитком 
промислового підприємства, розроблений за 
допомогою інтеграції та модифікації різних 
управлінських технологій, що дозволяє своєчасно 
ініціювати зміни в цілях і забезпечувати 
ефективне їх досягнення.

Ключові слова: розвиток, механізм управ-
ління, промислове підприємство.
Цісінська О.Б. Інструменти та механізми 
забезпечення моніторингу реалізації 
транскордонних проектів. – С. 40.

Охарактеризовано інструменти забезпечен-
ня моніторингу реалізації транскордонних проек-
тів. Запропоновано варіанти структур, які могли б 
займатися моніторингом реалізації 
транскордонних проектів. Наведено інструменти 
забезпечення розробки механізму моніторингу 
співфінансування транскордонних проектів.

Ключові слова: програми транскордонного 
співробітництва, транскордонні проекти, моніто-
ринг, моніторинг реалізації транскордонних про-
ектів, моніторинговий комітет.

Чентуков Ю.І. Розвиток чорної металургії Ук-
раїни в умовах кризи. – С. 82.

Розглянуто особливості розвитку чорної 
металургії в умовах фінансової кризи, визначено 
фактори впливу на розвиток гірничо-металур-
гійної галузі.

Ключові слова: чорна металургія, фінансо-
ва криза, металургійна продукція. 

Чучко Н.О., Лозікова Г.М. Електронна торгівля 
в системі світогосподарських відносин. – С. 153.

Наведено генезис терміна «електронна тор-
гівля», зроблено спробу визначити міжнародний 
характер електронної торгівлі, розглянуто її 
значення в міжнародному розподілі праці.

Ключові слова: інтернет, електронний біз-
нес, електронна торгівля, світогосподарські 
відносини.

Швець В.Я., Швець Л.В. Оцінка ефективності 
системи логістики промислового підприємства. –
С. 135.

Визначено та розглянуто ключові 

показники оцінки ефективності системи 
логістики промислового підприємства, здійснено 
аналіз цих показників у контексті реалій сучасної 
економіки. Проаналізовано та визначено 
загальний показник логістичного сервісу і 
графічно зображено його залежність від 
логістичних витрат підприємства.

Ключові слова: система логістики, інтегро-
вана оцінка, витрати, логістичний сервіс, ефек-
тивність.

Шевченко Н.В. Розкриття інформації як напрям 
підвищення рівня капіталізації відкритих 
акціонерних товариств. – С. 145.

Розглянуто та обґрунтовано доцільність, 
завдання й основні напрями розкриття інформації 
про діяльність відкритого акціонерного 
товариства з метою підвищення рівня його 
капіталізації.

Ключові слова: капіталізація, акціонерне 
товариство, фінансовий стан, інвестори, 
фондовий ринок, цінні папери.

Щетілова Т.В. Обґрунтування застосовування 
мікроекономічних моделей для оцінки макроеко-
номічних змін на основі інновацій. – С. 189.

Проаналізовано екзогенні макроекономічні 
моделі, визначено їх недоліки щодо 
недостатнього формалізованого узгодження з 
доцільними інноваціями. Виявлено суперечності 
між макро- і мікроекономічними моделями та 
переваги ендогенних моделей. Обґрунтовано 
доцільність застосування мікроекономічних 
моделей для оцінки макроекономічних змін на 
прикладі визначення екстернальних ефектів 
макроекономічного розвитку на основі інновацій.

Ключові слова: макроекономічні зміни, 
ендогенні (екзогенні) моделі, екстернальні 
ефекти, інноваційний розвиток.

Юдін М.А. Кластерний підхід до реалізації 
державних та регіональних цільових програм в 
енергозбереженні. – С. 26.

Досліджено особливості застосування 
кластерного підходу до реалізації цілей цільових 
програм в енергозбереженні. Запропоновано 
концептуальний підхід до формування в регіонах 
України мережі кластерів енергозбереження на 
основі когенерації.

Ключові слова: енергозбереження, цільові 
програми, когенерація, кластер.


